



12 ноября 2019 года катехизатор храма святых равноапостольных царей Константина и Елены Валерий Гурьев встретился с сотрудниками и подопечными Новочеркасского психоневрологического интерната.

В ходе духовно-просветительской беседы на тему «О Кресте и спасении» катехизатор, в доступной для понимания форме, рассказал содержание заповедей Иисуса Христа о том, что нужно быть милосердными и любить всех людей, как это делал Иисус Христос, и на протяжении всей своей жизни придерживаться Евангельского учения, которое передал Спаситель как дар всему человечеству.

Валерий Гурьев, обращаясь к собравшимся, особо отметил: «Крест — это великая святыня, которая несет большую духовную силу. Надевают на человека крест сразу после Крещения, и он не снимается всю жизнь. Настоящий православный христианин не мыслит своей жизни без ношения нательного креста — символа спасения всего человечества».

В ходе встречи подопечные психоневрологического интерната задавали катехизатору храма интересующие их вопросы, на которые получали ответы. Насельники интерната, у которых не было нательных крестов, получили их в дар.

